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IL S&RA OPFEBT C M P O I M P 

UNE TREÎ> BELLE 
5E0VIETTE EPONGE 

MENAGE 
SOITI A EPICES ronde, aluminium. 11 cm. 
TABLEAU pour ménagère», aulr-mêmoire. 
COUTEAUX de tabls, a.ier inoxydable. Lee 2. 
MOULIN A POIVRE, broyeur aeier, rond ou car 
LOUCHE ou ECUMOIRE, aluminium manche bois 
RECHAUD A ALCOOL, cuivre, avec support». 
CASSEROLE. a!um„ queue t< r embouti. 16 cm. 
MONOFILTRE aw. verre, fer nickelé, bouton gala. 
PASSE-BOUILLON. fer étamé. manche bois. 
CASSEROLES, fer étamé La série de 4. 
VASE OE NUIT bomhé. émail blanc. 22 cm. 
BOITE A LAIT conique, émail 1 litre et demi. 
POT A CUIRE LE LAIT, 1 litre ou 1 litre 1/2. 
POT FLAMAND, émail, 1 litre, 1 litre et detni. 
DOUCHE, émail, graduée 2 litrei. 
CASSEROLES émail. La série de 2. 14 et 16 cm. 
BOITE A SEL, émail, couvercle bois. 
RAMASSE-COUVERTS métallique 4 compartlm. 
HACHOIR i roulette-, acier nickelé 
COUVERCLE universel, alum. Le 12. 14. 16 cm. 
LOUCHE et ECUMOIRE, tout aluminium. Les 2. 
COUVERT, met il blanc incassable. Les 4 pièces. 
POELE A FRIRE, aluminium, queue fer. 22 cm. 
FAIT-TOUT, fonte oxydée. 20 cm. 
COUTEAUX pour offices, acier inox.. Carte de 3. 
PRESSE-PURÉE, Terme V, fer étamé. 
DESSOUS DE PLAT rond ou carré, fonte émaillée. 
TIRE-BOUCHONS à hélice, métal uiekele. 

FAÏENCE-VERRERIE 
PLAT* profonds, faïence décorée. Série de 8. 
CUVETTE OE TOILETTE, faïence décorée. 
SOUPIERE de service, faïence décorée. 
SALADIER de service, faïence décorée. 
SALADIER, forme melon, faïence décorée. 
PLAT rond ou ovale, poterie à feu pli-.ée. 
PLAT A SOUFFLETS, poterie à feu plissée. 
FORME A PAT*, poterie vernie, Tormes diverse!. 
TASSES A CAFE, forme œuf. faïence déc. Les 6. 
POT, majolique, forme chocolatière. 1 litre. 
CACHE-POT rond ou conique, majolique décoré. 
COMPOTIER, pied haut, faïence décorée. 
ASSIETTES plates, faïence blanche. Les 6. 
PLAT ovale ou creux, faïence décorée. La, piton. 
BOLS A CAFE, faïence couleur. Les 6. 
BOLS A DEJEUNER, faïence décorée. Lee 4. 
BOLS A DEJEUNER, faïence blanche. Lee S. 
TASSES avee soucoupe*, faïence décorée t déjeu­

ner, les 2 : thé, les 3 : café, les 4. 
ASSIETTES plates ou creuses, faïence. Lee 6. 
SUSPENSION A FLEURS, majolique. La chaîne 

en plus, 2.00. 
SAUCIER! gras et maigre, porcelaine. 
TASSE A DEJEUNER avee soucoupe, pore. déo. 
SUCRIER, formes diverses, porcelaine décorée. 
BROC A eau, verre. 1 litre. 
VERRES de table, a talons. demi-cristaJ couleur. 

Bière, les 4 ; liqueur le» 6. 
COUVRE-FROMACE sur plateau, verre moulé. 
VASE, tube, demi-cristal. 40 ou 60 cm. An choix. 
SALADIER, verre, moulures diamantées. 
BEURRIER ovaie. verre moule. 
SALADIERS creux, verre moulé. La série de 2. 
VASE, forme obus pâte de verre déc.. 40 cm. 
COBELETS, verre moulé guilloché. La domaine. 
VERRES à pied, forme ballon : Bière, lee 4 ; 

vin lee 6 ; liqueur, les 6. 
DESSOUS DE PLAT rond, majolique décorée, 

SOUS-SOL 
PIED A COULISSE, acier gradué, genre Colombne I 
DOUBLE METRE, acier rigide, en buitier. 
SECHOIR, applique 2 branches, métal nickelé. ! 
SCIE A MAIN, 3 lames mobiles. 
PORTE-SCIE a métaux extensible av. 1 lame. 
POCHETTE contenant une série de 6' forêts. 1 
VILEBREQUIN avec mèche, 3 pointes. 
FER A REPASSER, fonte supérieure, N* S. 
MARTEAU, acier forgé, emmanche. 
TENAILLES, tête polie, demi-ftnes. 
PINCE UNIVERSELLE ou a cône, acier fondu. 
PLANCHE A REPASSER, Jeannette, hêtre natur. 
RACCORD A CAZ galvanisé av. embouts, t- tail. 
SEAU évasé galvanisé. 26 cm. 
BASSINE, fond plat, galvanisée. 34 cm. 
PLIANT, bois dur. toile jute rayée grande taille. 
TAPIS, corde, borde rouge ou vert. 70x35. 

VANNERIE 
BROSSE A MEUBLES, fût verni, soies noires. 
RAMASSE-COUVERTS, hêtre. 3 compartiments. 
PAPIER HVCIENIQUE, les 6 charges de 300 

feuilles. Kxi.-te c«aliment en rouleaux. 
BOITE DISTRIBUTEUR, hêtre verni. 
PLUMEAU d appartement, plumes de dindon. 
BANDE DE 2 WASSINCUES, bonne quai. 65x130. 
ENCAUSTIQUE, bunne quai, boite de 600 gr. 
PLAQUES DE PROPRETE, verre biseauté. Les 4. 
CORBEILLE A PAIN, vannerie fine indochinoise, 
BAT MEUBLE, rotin flexible naturel. 
CINTRES plats avec barettes. Le paquet de 4. 
SECHOIR A VOLET, hêtre naturel. 

AMEUBLEMENT • LITERIE 
PASSACE, jute, fond gTis. larg. 0.50. Le mètre. 
CRETONNE p. ameublement, larg. 0.30. 2 mètres. 
CLACE p. cabinet de toilette, demi-forte. 25x35. 
DESSUS DE CHAISES, bois perforé. Les 2. 
DEVANT DE FOVER < Balatum >. 50x100. 
COUSSIN rectangulaire. Intérieur kapok. 
KAPOK végétal pour coussin. Paquet de 1 kilo. 
COUTIL A MATELAS rayé gris et blanc. Le m. 

PAPETERIE 
COFFRET papeterie beau vélin, enveloppes dou­

blées. 100 pièces. 
CHROMOS sous verre, variés, lisi 3. 
CADRE salon, baguette fantaisie, cache intérieur. 
BLOC DE CORRESPONDANCE, beau vélin, 21x27. 

10O Uuilles. _ 
ENVELOPPES COMMERCIALES, bulle extra, le 

paquet de 300 enveloppe;-. 
PtLI-MCLB, baguette acajou, taille moyenne. 
RAMETTE de 500 feuilles papier machine 21x27 
RAMETTE papier a écrire rayé ou quadril.. 21x27 
ALBUM pour oartes postales, format fantaisie. 

, fil cuivré, bord 
RAMASSE-COURRIER, fil cuivré. 
NECESSAIRE A ECRIRE comprenant : 90 feuil­

les. 50 enveloppes, 60 cartes. 

ORFEVRERIE- MAROQUINERIE 
COFFRET cretonne à mouchoirs, S gants, à man­

chettes la pièce 
BOL A SUCRE métal argenté, forme plissé. 
COUTEAU SUISSE, 6 usages, gala fantaisie. 
COUVERT métal argenté, forme moderne, le oonv. 
RASOIR DE SURETS en écrin avec 2 lames. 
PINCE A SUCRE moderne, métal argenté. 
PORTE-JOURNAUX ou PORTE-BROSSES, creton­

ne, baguette laquée. 
PORTE-MONNAIE tout cuir, fermet. à pressions. 
FORTE-BILLETS tont cuir fantaisie. 
COUVERT A SALADE, forme russe, galatithe. 
• LACUE A TABAC, cuir caoutchouté, fermeture 

à pressions. 
BUSTE Marquise porcelaine, p. montage ouvrage 
CISEAUX acier nickelé, pour lingerie. 

PARFUMERIE 
PETIT COFFRET cretonne, contenant 3 savons 

de toilette/ 
SAVONS aux fleurs de Lemoine, la botte de 3. 
SAVON pour le bain, parfums assortis, la b. de 6. 
SAVON de toilette, carré, la boite de 4 pains 

de 170 grs. 
COFFRET fantaisie contenant 1 flacon extrait 

parfums variés. 
•AU DE COLOCNE surfins, 70", le flacon de 

voyage. 

VAPORISATEUR verre moulé, monture nickelée 
balle tombante. 

BOITE A POUDRE verre doublé de couleur, tou­
tes teintes. 

BROSSE A TSTE avec ou sans manche, fût ébène, 
*nies végétales. 

BROSSE A HABITS rectangulaire, fat verni soles 

CARTON contenant 2 fers a friser. 
PLATEAU antichambre avec 1 brosse habita. 
POUDRIER OE SAC, moire fantaisie, swee glace 

et houppe. 
BLAIREAU soies grises, monture métal on buis 
EPONCES fines pour la toilette, le chapelet de 3 
CLACE, mont, jonc nickelé, rectangulaire, 13x18. 
CLACE 3 laoes, monture métal, avec chaînette 

dos chromo. 
CANT DE TOILETTE, caoutchouc, très pratique. 
BROSSE S DENTS, monture gala de couleur, les 2 

JOUETS-VOYAGE 
P E T I T CROQUET de salon, buis, snr carte, 2 

joueurs. 
JEU DE QUILLES, bois laqué, avee boules. 
POUPÉE CHIFFON articulée, tête inoassable. 
COROE A SAUTER, longueur 2 m. 60, poignées 

SEAU fer peint, décoré, garni 6 pièces. 
BROUETTE bois peint, roue fer. 
JEU de 3 outils de Jardin, pour enfant. 
CIBLE RONDE, double face, avec 2 fléchettes. 
TABLEAU ARDOISi avec boulier, haut 100. 
VOITURE bébé sage, bois peint, roues fer. 
PETITE MALLETTE, péga de couleur, fermeture 
MUSETTE RÉGLEMENTAIRE, toile havane, avec 

DIVERS 
ROBE ou BARBOTEUSE oretonne, du 45 au 65. 
BERET BASQUE, velours de laine, du 49 an 67. 
BERET BASQUE p. homme, marine, du SI au 60. 
CASQUETTE POUR HOMME, tissu fantaisie du 

63 au 60. 
CHAPEAU palmier pour Jardinier. 
BOLERO pour oadet, corer-coat gris. 
PANTOUFLES décolletées, feutre, semelles pneus. 

du 35 au 41. 
PANTOUFLES décolletée*, oontlL semelles shro-

mées. du 35 au 41. 
SILENCIEUSES feutre, sem. feutre, du 38 au 41. 
CHARENTAIS, drap noir, semelle* pneu*, du 

35 au 41. 
PANTOUFLES velours, i c n . pneus du 30 an 4L 
PANTOUFLES dseoll sises, coutil, semelles corde. 

du 35 41. 
BABY velours, semelles eulr, du 24 an 87. 
SANDALES Régum, toile extra, semelles pneu> 

CHEMISERIE-BONNETERIE 
BAS de fil ou de sois, mailles fines, teinte* mode 
CHAUSETTES homme, coton fantais.. les 2 paires. 
CHAUSSETTES 1/2 bas pour enfant, coton, le* 

2 paires. 
PETITS BOTTONS de laine, la paire. 
BRASSIÈRE pour enfant, laine et soie. 
CULOTT genre petite bateau, jersey coton. 
C U L O T T L temme, jersey coton ou soie, ttee tailles 
CHEMISE américains, tricot mixte, toutes tailles. 
CALFÇON zéphir rayé, taille garçonnet. 
BRETELLE élastique, fantaisie, p. enfant, les 2. 

l \ \ i-te également en taille cadet, la pièce. 
BRETELLE pour homme, sur carte, la pièce. 
FIXE-CHAUSSETTES, élastique souple, la paire. 
CRAVATE à faire la régate, dispositions variées. 
BAS DE LAINE pour enfant, les 6 paires. 
BONNET DE BAIN, forme casque, caoutchouc de 

LINGERIE 
CHEMISE ronde, coton écru. feston. 
CHEMISE shirting ou pantalon. 
CHEMISE nansouk couleur ou pantalon. 
COMBINAISON nansouk couleur. 
SOUTIEN-CORCE cellular. boutonnage dos. 
PORTE-JARRETELLES, coutil rose, toutes tailles 
SERVIETTES hygiéniques, la bande de 4. 
TABLIER pour dame, caoutchouc imprimé. 
TABLIER fantaisie, vichy, cretonne, lainette au 

choix. 
PANTALON pour enfant, caoutchouc. 
TABLIER pour enfant, vichy, forme paletot. 
TABLIER pour enfant, vichy av. on ss manches. 
ROBE ou BARBOTEUSE, éponse on vichy, pour 

enfant. 
BAVOIRS éponge, jacquard, lee 2. 

T I S S U S - B L A N C 
TOILE DE SOIE artifioielle, largeur 0 80. les 2 m. 
TOILE DE SOIE imprimés, largeur 0.80. le mètre. 
NUBIENNE imprimée, tout laine, larg. 0.80, le m. 
CABARDINE, largeur 0.90 noir ou couleur le m 
VELOURS ootelé, largeur 0.70, le mètre. 
PONCÉ OE SOIE, larg. 0.60. p. abat-jour, le m. 
CANTS de toiletta, éponge blanc ou couleur, les 6. 
TORCHONS DE CUISINE, coton encadré, les 3. 
SERVIETTE de toilette, éponge blanc ou couleur, 

la pièce. 
TAIE D'OREILLER, volants S Jours aveo feston. 
DRAP de berceau, shirting blanc. 
TAIE assortis, ornée broderie mécanique. 
M O U C H O I R S coton blanc, ourlets 2 c/m. 35x35. 

les 6. 
BRISE-BISE, guipure blanche on crémée. la paire. 
CUI PU RE blanche ou crémée. lar. 0.60. le mètre. 
LAIZE, guipure crémée, largeur 70, le mètre. 
VITRACE à volant, guipure ou étamlne. le mètre. 
VITRACE, tulle, pois brodés soie ou couleur, lar 

genr 0.70. le mètre. 
VITRACE, tulle pois brodés, volant brodé, lar­

geur 60. le mètre. 
FRANCES coton pour stores ou panneaux, lar­

geur 0.25. le mètre. 
RONDELETTE torchons, largenr 0.60, les 2 m. 

MERCERIE 
COTON à repriser, la botte de 12 pelotée assorties. 
SOIE ARTIFICIELLE pour travaux de dame, les 
COTON HYDROPHILE bonne qualité, le paquet 

de 250 grs. 
SAC A PROVISIONS dessiné sur toile grise. 
ETUI-SERVIETTE dessiné sur toile de lin. 
DESSUS de cheminée, dessus d* buffet. Jeté Sa 

table, dessiné sur toile grise, la pièce. 
COUSSIN de-siné sur toile grise. 
BANDE DE CUISINE dessinée sur toile grise. 

le- 2 mètres. 
BANDE DE CUISINE, broderie de couleur snr 

toile bise, le mètre. 
DESSOUS DE BRAS, nansouk lavable, forma ra­

tionnelle, les 2 paires. 
DESSUS de cheminée, de buffet, broderie de conl. 
BRACELET, forme pelote-dévidoir, gala, 
COUSETTE, gala de couleur, garnie. 
BOUCLE strass, pour la robe. 
CEINTURE cuir verni, boncle gala. 
FERMETURE éelair pour tous travaux. 0 m. 15. 
BIAIS crêpe de Chine, pour encolure, le mètre. 
COL erépe de Chine, pour la robe. 
FIL A COUDRE « Au Sanglier >, blaae on noir. 
JARRETELLES pour dame, les 2 nains. 
EMPIÈCEMENT de chetniss d* nuit, dentelle gen­

re bretonne. 
CANTS SUEDE, forme Saxe, pour dame*. 
LAINE zéphir mérinos, laine et sole, las 2 pelo­

tes de 50 grs. 

MENAGE - FAÏENCE • VERRERIE 
OASSEROLES, «m. niarr.. Int. gran., la série de S 

B O U I L L O I R E , fond plat. ëm. déc., 2-3 1., au choix 
MARMITE traiteur, émail marron, 22 ou 24. choix 
FAIT-TOUT bombé email marron. 32 c. 
POT a cuire le lait, alum. fort, anse bols a 1 1/2 
CASSEROLES, aluni., queue bois, la série 14. 18. 18 
ECOUTTOIR de cuisine, aluminium, repoussé. 
CAFETIERE, aluni nium. anse bois cont 6 tasses 
SERVICE hors-d oeuv.. rond, verre moulé, couleur. 

GARNITURE, riche, majol. d é c . Jard. et vases 
GRAND CACHE-POT, rond ou évasé, majollq. déc 
V E R R E S , cristal guilloché Muguet : a bière, les 4: 

É vin, les j ; à liqueur, les 3. 

SOUS-SOL - VANNERIE 
VSRROUX DE SURETE, ac. m., 4 gorg. av. a clés. 
MEULE A AIGUISER, a fixer a main. 
SERIE DE POIDS CUIVRE, sur socle bols. 500 gr 
P A N O P L I E OUTILS,, pour amateur. 3 pièces. 
VILEBREQUIN, bonde qualité, à cliquet. 
FAUTEUIL transatlantique, avec bras, toile rayée 

ETAU d'amateur, bail fonte mâchoires acier. 
CAGE, forme chalet, rotin verni, garnit, fantaisie 
BALAI antl-pousstré. franges tnobil avec manche 
L I Q U I D E , pour balai a nu poussier., le 1/2 litre 
MANNE A LINGE, ovale, osier, plein bon] tressé 

AMEUBLEMENT - LITERIE 
GLAOE, 1/2 forte octog.. encadrt argent av. ebain 

TAPIS p' esc , laine, f. gr., b. cou; larg 50 ou & 
TISSU soierie, pr ameublement, larg 130. Le mètre 
DESCENTE DE LIT, velours coton, larg. 70 x 140 
OREILLER, coutil rayé, intérieur plumes. 

PAPETERIE 
CHROMO, sous encadrement fantaisie, 55 x 45. 

STVLOCRAPHE. marb. Safety, lev.. pi. or. 18 car 
PELE-MELE r.. loupe d'orme de marq.. gr. taille 
PEINTURE a la main, s' bols, encad. doré. 35x>. 
ECRIN OE BUREAU, compr. stylo et porte-mines 

MAROQUINERIE- ORFEVRERIE 
TASSE thé eu café av. souc . met. arg. La pièce 
GRAND CACHE-POT, cuivre verni, molette tant. 

SERVICB A LIQUEUR, sur plateau, métal arg. 
COUPE, métal argenté, verrerie 1/2 cristal gravé 
REVEIL, mouvement 30 heures, sonnerie timbre 
PETIT MEUBLE, cretonne, 3 tiroirs. 
COFFRET A DENTSLLES. cretonne. La série de S 
SAC, forme torpille, façon maroquin noir et marr 
COLLIER, grosses perles de couleur, coloris varies 

PARFUMERIE-TOILETTE 
EAU DE COLOGNE, bonne qualité. Le litre env ron 
COFFRET, contenant un vaporisateur et botte 

à poudre, verre moulé. 
P L A T E A U A N T I C H A M B R E , forme nouvelle, ac» 

Jou. avec glace 3 brosses. 

JOUETS - VOYAGES - DIVERS 
TENNIS OE TABLE .balles cellulo. 2 Joueurs. 
BERCEAU ALSACIEN, osier croisé chariot hêtre 

TROTTINETTE, bols dur. verni, roues caoutch 
CHARIOT, bols peint, roues charronnées fer. 
POUPEE, yeux donneurs, articulée, av. trousseau 

MALETTC p«-hab.. péga. grain long. ser.. 0 m. 45 
FAUTEUIL corbeille, pour enfant, bols dur verni 
TABLE pour enfant, bois dur verni, an tiroir 
SANDALETTES, box acajou, sem. cuir. 24 au 27. 
ROBE, belle lainette, dispositions variées. 

CHEMISETTE gar.. fil. ou toile d'av.. 2 au 10 an-
BERET, haute mode, feutre taupe, du 54 au 57 
O H A P E A U , forme cloche, splltt verni, du 55 au 59 

CLOCHE, formant cache peijtue. paillasson bri! 
lant, du 55 au 58. 

PEIGNOIR, appret laine, maneb. long., ttes tailles 
CHAPEAU souple, pour homme, coloris mode. 

CHEMISERIE-BONNETERIE 
PULL-OVER, pour dame, laine 2 tons, mallies 

fantaisie, sans manches. 
COSTUME, •-' pièces, pour enfant, tricot laine 

et soie, manches longues. 
GILET, pour dame, tricot laine croisé, s. manches 
CHEMISE pr homme, piqué de couleur, av. t col 
PYJAMA, garçonnet, percale faut., toutes tailles 

LINGERIE - T I S S U S . 
PARURE de jour, nansouk de couleur, orné brod 
CHEMISE-CULOTTE, nansouk couleur, orné dent 
C H E M I S E de nuit, nansouk orné dent., s. manch 
CULOTTE périodlq.. pr dame, fond caoutah. mon 
CORSET redresseur, coutil blanc ou écru. miette 
B L O U S E , forme la.Heur, sbirting blanc 
sLOUSE, forme croisé. Vlcby uni. 
ROBE pour enfant, crêpe de Chine. Ou 45 au 55 
PYJAMA pr eut., naos, rayé, soie e c , a au 8 ans. 
CREPE OE CHINE, larg. 100. quai, lourde. Le m. 
CREPE CEORGETTE, 1. 100, noir ou ooul. Le m. 
ZENANA, soie et coton, impressions sur fond 

couleur, largeur 0.80. Le mètre. 
L A I N A G E fantaisie, largeur 140. pour robes ou 

manteaux. Le mètre. 

BLANC - MERCERIE 
TORCHONS de cuisine, fond quadr., 75x80. Les 6. 
NAPPE étamine, grands carr. de coul.. 130 x 130. 
NAPPE coton natté, carreaux de coul., 140 x 140. 
SERVIETTES DE TABLE, toile de Rouen. Les 5. 
SERVIETTES coiffeur. Ht. blancs, 60x70. Les 8. 
TAIE OREILLER, shirting, forme fantaisie, bro­

derie, volant à feston. 70x70. 
DRAP, cret bl., ourl. Jours, sans coût.. 160x250 
TOILE METIS, crémée. largeur 200. Le mètre 
N A P P A C E natté, p. ou gr. carr.. Larg. 140. Le m. 
MOUCHOIRS, chif.. met. bl., ourl. J.. 35x35. Les e 
STORE FLAMAND, toile oot. é c . br. méc . 120x200 
COTON HYDROPHILE, b. quai. Le paq. de 1 kilo 
BIAIS pour encolure, broderie lamé. 
GANTS pour dame, chamois blanc ou naturel. 
CANTS pour dame, forme saxe, blanc ou naturel. 
BANDEAU, crochet d'art, pour cbemlnée. 
EMPIECEMENT p' chem de nuit. dent, bretonne. 

SOUS-SOL 
PIED A COULISSE <le précision, acier gradué. 
COFFRET acier moue serrure do sOreté. 18 x 14 
L E S S I V E U S E nalvanisee, tube central n» 3. 
B A L A N C E MENAGERE, socle bronze, force 5 kg. 

le ieu de plateaux cuivre. 10 fr. en plus. 
JEU DE 4 OUTILS pour mecanic, niarg. Peugeot 
BAQUET rond galvanisé. 0 m. 55. 
FAUTEUIL transatlantiqus avec bras et rallonge 
CHAISE DE CUISINE, mont, hêtre, fond perforé 

VANNERIE 

MENAGE 
MARMITE, email décoré damier 28 cm 
CARNITURE, seau et broc, email marbré bleu. 
CASSEROLES, émail marbré, la strie de 5. 
BOUILLOIRE, fond plat, émail décuré. 4 ou 5 il 

très. cbuix 
BOUILLOIRE aluminium. 4 litres, an-e bots. 
CAFETIERE aluminium. 8 tasses anse bois. 
FAIT-TOUT alum.. bord mass . anses bois 22 cm 
CASSEROLES ilumin , 1/8 fortes, la série 14 et au 
BASSIN d* malade, forme pantoufle, ém. marbre 
MOULIN A CAFE a pont, pans décores. 
REFLECTEUR, forme dôme opal.. déc av. franc 

FAÏENCE-VERRERIE 
SALADIERS creux, porcel., dcc. Barbeau, tes 5. 
GRAND VASE, pâte de verre décor , haut. 40 cm 
GARNITURE DE TOILETTE, tonne haute, faïence 

décorée. les 5 pièces 
GRAND CACHE.POT rond, majolique décorée. 

AMEUBLEMENT 
N A T T E OE CHINE, bonne qualité. 135 x MO. 
NAPPE, toile ctrée, envers molleton, 140 X 1*0. 
TRAVAILLEUSE, forme œuf, bois verni. Int. crei 
PIED porte-potiche, hêtre ciré, ceinture sculptée 
TAPIS pour escalier, laine fond gris. larg. 0.70. 
VELOURS uni ou rayé p' ameub', larg. 130. le m 
LINOLEUM, bonne quai., larg. 200. le met. carre 

PAPETERIE 
CRAND PÊLE-MÊLE moderne, encadrement doré 

ORFÈVRERIE-MAROQUINERIE 
ECRIN pelle a tarte, haut doré, manche met. arg 
R É V E I L de précision, mouvt 30 h., sonner, intor 
ECRIN os ( couteaux Inoxydables, manche gala 
E C R I N de • couverts, métal argenté. 
COUPE, métal argenté, pied haï.t. intèr. cristal 
JARDINIERE, métal argenté, avec Jitér. mobile 

PARFUMERIE-TOILETTE 
EAU DE COLOGNE 70*, surfine, pour la toilette 

Le litre environ. 
SERVICE A RASER, fer laqué, de couleur, glace 

pivotante avec boite et porte-rasoir. 

JOUETS-VOYAGE 
VALISE, osier brou verni. 2 serrures, 5u cm 
MALLETTE, porte-habits, ilbritta. 2 serr.. 50 cm 
TROTTINETTE, métal zébré, roues caoutchoutées. 
FAUTEUIL pour entant, bois laqué. 
BERGERE, Jean oe-d* Arc, sujets bois comprimé. 

MENAGE 

DIVERS 
SANDALETTES, box acajou, ter choix, semelle 

cuir, du 28 au 34. 
.ARRÊ, crêpe de Chine, impressions mode. 

CHEMISERIE-BONNETERIE 
CHEMISE pour homme, percale d'Alsace, 2 cols 
PYJAMA pour homme, zéphir rayé, toutes tailles 
PULL-OVER pour homnie-, tricot de laine 2 tons. 

sans inanches 
TOM-POUCE, nègre et marine, fantaisie. 

LINGERIE 
CEINTURE corset, coutil rose, buse on boutons 

toutes tailles. 
CEINTURE de hanches, broché rose, bouton, coté 
P Y J A M A pour dame, nansouk couleur, s. manche 
C O M B I N A I S O N - J U P O N pour dame, toile de sole 

ou crêpe de Chine, couleur. 
E N S E M B L E , nan-uut de couleur, orné dentelle 
BLOUSE, forme croisée, shirting, manches long 
CHEMISE DE NUIT, nansouk couleur, broderie. 

manches longues. 

TISSUS 
INE imprimé, larg 
E imprimée, larg. 

BLANC 
TORCHONS mi-fil, fond uni ou quad.. 80x7*. Les 8 
SERVIETTES de touette, éponge, carreaux de 

couleur, les 6. 
S E R V I E T T E S de table, étamlne. grands carreaux 

de eou.e.ir 65x65. les 6. 
DRAP, cretonne écrue, sans couturo. ÎOOX3O0. 
DRAP, coton blanc, ourlets Jours, 000x300. 
S E R V I E T T E S de toilette, éponge, blanc, liteaux 

rouges Les 6. 
SHIRTING, bonne quai., larg. 0.80. La coupe 10 m. 
O R E T O N N E E C R U E , belle qualité, largeur o.so 

La coupe de 10 mètres. 

MERCERIE 
J E T E DE TABLE, crochet d art avec franges 

GANTS pour dame, tannés. 2 boutons pression. 
UN LOT DE GANTS pour dame, chevreau, etc. 

En dehors des localités desservie* par nos 
voitures où LA LIVRAISON EST FA ITE 
FRANCO DOMIC ILE , les Clients sent priés 
de Joindre le paiement S la commande 
pour éviter les frais onéreux d'envoi 

contre remboursement. 

TOURCOING 
ffûUBAIX 

RÉGIONS DESSERVIES 
PAR NO» VOITURES AUTOMOBILES 

Dritàim 

MARMITE TRAITEUR, émail marron. 90 cm. 
PAIT-TOUT bombé, ém. marb, 2-2- 24. -26. au choix 
CAFETIERE, email marbre, contenance S tasses 
CASSEROLES, marbré italien, la série de 5. 
BROC «le t> litres, émail bleu turquoise. 
CARTON eontstH G couverts meta! et 3 cutll. calé, 
riRE BOUCHON eitensible, Rapld métal 
B O I T E A EPICES, aluminium laqué, ia sér. de 5. 
SÉRIE d'une corbeille a pain, un dessous de plat. 

boite sel aluminium 
FAIT-TOUT aluminium. anses aluminium 90 cm 
POT à cuire le lait, aluinin anse isol . 1 lit. 1/1 
BOITE A LAIT, forme laitière, aluminium. 2 Ut 
POELE A FRIRE, aluinin. fort, queue bols, 22cm 
FILTRE imitasse av. verre, cuivre nickelé a vis 
PASSOIRE à queue ou a pied, aluminium 22, 24. 

an choix. 
PLAT8 ronds, aluinin fort, la série de 16, 18. 20. 
CASSEROLES, aiuminutm fort, queue fer, la sé-

12. 14 10 
RECHAUD A ALCOO.L, cuivre poli, avec supports. 
L A M P E A E S S E N C E nickelée, interleur feutré. 
ETACÊRE OE CUISINE, laqu-e. avec 3 pots 
ECOUTTOIR DE OUISINE mural, tôle laquée. 
PLAT A ROTIR ovale, aluminium mat. 30 cm 
COUTEAUX de tabls. Inox., manche ebene. lesfi 
BASSINE à friture, tôle forte, eiiout. étamé. 26 cm. 

FAÏENCE-VERRERIE 

.SERA OFFERT « P R I M E 

EVAÔÔINE „, TÔC* 
Q A I v » N e j E i om 5 4 JVts) 

PARFUMERIE TOILETTE 
VAPORISATEUR, forme nouvelle, verrerie Irisée, 

monture dorée. 
SERVICE A RASER, fer isqué, couleur, glaça pr*. 
GARNITURE 2 p. Vapo et poudrier, verre monté. 
PLATEAU antichambre, comprenant I brosse 

habits, t a chapeau. 1 a tête. 
BRULE-PARFUM porcelaine décor Japonais. 
BLAIREAU, so.es grises, monture métal, avee 

2 savons barbe, nickelé 
EAU DE COLOGNE, blanche, p. toilette. 1/s Mire. 
S A V O N pour le bain, pâte pure, la boite de S 

pains de 2TCI gr 
BOITE POUDRE compacte, fantaisie, avec godet 

Houblgant 

JOUETS-VOYAGE 
POUPEE, articulée, habillée. 30 cm. 
RAQUETTE, forme nouv. long, û m. 60. av. voL 
SEAU peiut. garni 9 pièces, grande taille. 
BERCEAU ALSACIEN de poupée, chariot bols. 
F A U T E U I L pour enfant, osier brou, verni. 
TROTTINETTE bois dur. verni, roues caouteh. 
MALLETTE péga, lisse, bord cousu, «0 cm. 

nouvelle, rose, pied noir 
vin. les j ; à liqueur, les 6. 

DOUAt 

/ERRES, 
bière, le 

MÊNACERE DE TABLE, 5 pièces, monture métal 
verrerie torse. 

/ERRES, 1/3 cristal taiUé. a pied : bière, les 5 ; 
vin les 0 : liqueur, les 6. 

SEAU a biscuits, pâte verre décorée, mont, métal 
P I Q U E - F L E U R S , pâte de verre décor, grille métal. 
COFFRET ménager*, comprenant : 1 saupou­

dreuse, 1 ceirébos. 1 poivrière. 
HUILIER ESPAGNOL, l'2 cristal. 
S A L A D I E R S creui , verre rosallne. la série de 3 
CORBEILLE cristal, fond relief, bord feston. 
C O U V R E - F R O M A C E , 1 2 cristal uni avec plateau 
CARAFE DE TABLE, t/2 cristal taillé. 
S E R V I C E A B I È R E 1/8 cristal de couleur : i broc 

et -6 verres 
S E R V I C E A L I Q U E U R , crlst. de Bohème. 8 pièces. 
S A L A D I E R S , forme melon, faïence décor. 5 pièc 
CARNITURE de toilette, faïence décorée. 2 pièces. 
2ARNITURE majolique, comprenant : i jardi­

nière et 2 vases. 
CACHE-POT évasé, maJoJique décorée. 

SOUS-SOL 
P O R T E - S E R V I E T T E S mural, 2 branch. met. nlck 
s c u a M A I N avec 4 lames interchangeables. 
RABOT hêtre. c!~eau mobile, marque Goldenberg 
BOITE A ORDURES galvanise, rectangul.. o m 45 
T U B E PORTE-PARAPLUIES Incrusta 
SERIE OE POIDS CUIVRE, sur socle bols 250 gr 
GRANDE SCIE A BUCHES avec lame. 
T A B L E T T E FER laqué avec cuvette émail. 
B A Q U E T «alvan. rond ou ovale. 45 cm au choix 
CHAISE TRANSATLANTIQUE, telle Jute ravée. 
C H A I S E U N I V E R S E L L E , bois dur toile rayée 
C H A I S E LOPRAiNE. bois dur. toUe rayée 
T A P I S BROSSE, bonne qualité, uni 70 x 35 
T A B O U R E T DE CUISINE, montants hêtre. 

VANNERIE 
NSECTICIDE avec pulvérisateur, les 2 pièces 

B A L A I antipoussiéreux, franges mobiles. 
PLATEAU A LIOUEUR, fond verre décoré 
SAVON <le ménage, pur 72 % la barre de 3 kg. 
PEAU DE CHAMOIS, très bonne qualité. 
CIRE liquide, pour meubles ou parquets, le litre 
CORBEILLE A PAIN, fond verre dec. vanu. fine 
CARNITURE pr fenêtre, cuivre verni. 1g l m. 50 
ETAGERE avec portemanteaux hêtre peint. 3 têtes 

AMEUBLEMENT - LITERIE 
TISSU pour ameublement, lavable larg. 120. 
MATTE DE CHINE, bonne qualité 70 x 140. 
NAPPE, toile cirée de famille. 120 x 120. dess. var 
CLACE, t i forte, encadrement laqué. 35 x 45. 
TOYER, descente de lit, velours coton, 60 x 120 
FOYER, descente de lit, Congolais. 70 x 140. 
OREILLER, coutil rayé. Intérieur flocons. 

LAINE A M A T E L A S , blanche, quai. France, le kg 

PAPETERIE 
BLOC correspondance, toile surfine avec 100 en­

veloppes assorties. 
CADRE, forme nouvelle, A consoles acajou, for­

mat carte postale 
CHROMO, sous encadrement fantaisie. 45 x 35. 

COFFRET à dentelle, contenant 100 pièces papier 
à lettres toile. 

STVLOCRAPHE, ébonlte notre, plume dorée. 
ALBUM, pour photos amateur, couv. tant t8x24 
PELE-MELE, baguette fantaisie, grande taille. 
ALBUM pr cart. post., format italienne, 500 feulll 

MAROQUINERIE- ORFEVRERIE 
COFFRET A DENTELLE, recouvert cretonne. 
CARTE OE 3 OISEAUX, dont t lingerie i à bro­

der. I à ongles. 
ECRIN, couvert A salads, manche gala. 
ECRIN, service k découper, manche gala. 
P O R T E - B R O S S E S , cretonne, forme nouvelle 
ECRIN carton, contenant 6 cuillères café, métal 

argenté. 
iUJET PLATRE décoré. ViJlanelle ou Papillon. 
PIPE AUTOMATIC, bruyère, bout gutta. 
M O N T R E , chronomètre, mouvement à ancre. 

verte Incassable. 
PORTE-COUTEAUX, silhouette, met. argenté, les 3. 

FUME-CIGARETTE, gala, bout doré. 
P O R T E F E U I L L E , cuir fantaisie, poche secrète 
BOITE a ouvrages, cretonne, avec accessoires 

de couture. 
FERMOIR DE 8A0 S ouvrags, cellulo 1/S blond, 

avec poignée. 
PASSE-THE, métal argenté, à manche. 

DIVERS 
CHEMISETTE garçon, éiastlq.. tussor, S S 10 ans. 
BLOUSE, toile soie, plastron orné jours, 49 au fin. 
JUPE, diagonale lourde, coloris mods, 42 au 50. 
PEIGNOIR, crépon tuyau, du 42 au 50. 
CASQUETTE, tissu anglais, avec cuir, du 53 an 60 
BERET BASQUE p. homme, drap lourd av. coiffe. 
JEAN-BART, paille blanc orné rub. bleu ou ronge 
CHARENTAIS, couleur, semelles cuir, 35 au 41. 
PANTOUFLES décoll. feutre, sem. cuir. 35 an 41. 
PANTOUFLES, velours extra, sem. cuir, 35 an 41. 
DECOLLETE, coutil, semelles cuir, du 35 an 41. 
CHARLES-IX, toile blanche, sem. crêpe. 24 au 34. 
FORME A FORCER BOIS avec vis. toutes tailles. 

CHEMISERIE-BONNETERIE 
BAS fil ou soie, bag grlsottes, teint, m., la paire 
CHAUSSETTES pour homme, fil tant., la paire. 
B A R B O T E U S E ou ROBE p' eut . trie, laine ou sols 
PULL OVER pour enf.. tricot laine, sans " " " ^ 
BRETELLES p homme. Élut, genre extr.-souple. 
CHEMISE p' homme, soisette. s. col. toutes tailles 
C H E M I S E p' gare. av. col Danton, toutes tailles 
PYJAMA pour enfant, percale fantaisie, le 2 ans, 
CHEMISE DE NUIT p' garç.. percale, galon rouge 
CALEÇON p' homme, zéph.. f i l oxford, an ctkolx 
GILET ou CAMISOLE, flanelle, pure laine. 

LINGERIE 
CHEMISE, ronde, shirting, avec broderie, 
COMBINAISON, shirting, avec broderie. 
COMBINAISON, nansouk couleur, ornée broderie. 
CHEMISE OE NUIT, nansouk. coul., s. manches. 
SOUTiEN-COncE, Jersey suedé. ou "aile, toutes 

GANTS ds ménage, caoutchouc 
TABLIER pour dame, caoutchouc Imprimé. 
CEINTURE ds hanches, coutil broché, t taillas 
PANTALON périodique pour dame, caoutchouc 
TABLIER enveloppant pour dame, croisé. Vichy. 
ROBE, lainage kasba, pour enfant, le 45. 
TABLIER pour enfant, Vlcby, avec ou s. manches. 

TISSUS 
CRÊPE DE CHINE artificiel, larg. 0.90. Le mètre. 
SATIN pour coussins, largeur 060 Le mètre. 
UN LOT DE LAINACES unis 1. 100 et 140 Le m 
FLANELLE DE LAINE blanche, larg 0.80. Le m. 
TOILE LYONNAISE, larg 0 80. Les 2 mètres. 
DOUPION boutonné ds sols, larg. o.SO. Le mètre. 

BLANC 

I SERVIETTES, nid d'abeilles, liteaux rotures, les 6 
DESSUS DE CHEMINEE, DE BUFFET, CHEMIN 

DE TABLE, toile coton, avec broderie La pièce. 
NAPPE, coton damassé, crème, encadr.. 130x130. 

i NAPPE, toile de Rouen, carreaux couleur, 130x130. 
i T A I E D'OREILLER, shirting. Jours et coins bro­

dés. 70x70. 
MOUCHOIRS de Choitt, métis blanc, 45x45. Les 6. 

J DRAP, coton écru. sans couture. 160x250. Le drap. 
: MOUCHOIRS ds Cambrai, coton blanc, ourlets 

Jours, 42x42. Les 6. 
i MOUCHOIRS, batiste de coton, ourlets Jours, 
| chiffrés. 33X33. Les 6. 
' STORE FLAMAND, coton écm. brod. méc . ISOxSOO 
I TABLIER pour iardlniar, toile bleue avec poche* 
! VESTE tell* bleus, toutes tailles : I* pantalon 

assorti, mais n'est pas vendu sans la veste. 

MERCERIE 
SAC A PROVISIONS, taupellxje doublée, monture 

a mousquetons. 
F R U I T S A R T I F I C I E L S , la boite de s. assortis. 
C O R P S DE POUPEE de salon, articulé. 
B U S T E DE POUPÉE de salon, sujets variés. 
BOUTONS DE MANCHETTES, éplngla de oravat* 

eu coffret. 
L A I N E CHINEE p. travaux, les 3 pelotes de 50 gr 
DESSUS DE CHEMINÉE, de bufst , broderie ds 

couleur sur toile bise. 
BIAIS peur snoolur*. Le métré. 
COL avoo JABOT, crêpe de Chine. 
C O U S S I N peint sur totle grise. 
C E I N T U R E , cuir, avec boucle fantaisie. 

Il est délivré des 

sur tous les achats 

Les Magasins seront ouverts 
le Dimanche S Mai jusqu'à 12 heures 

so.es

